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1. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ñõîäÿùà ðåäèöà. Ôîðìóëèðàéòå íåîáõîäèìîòî è äîñòàòú÷íî
óñëîâèå íà Êîøè çà ñõîäèìîñò íà ðåäèöà. Êàêâî îçíà÷àâà çà åäíà ðåäèöà óñëîâèåòî
íà Êîøè äà íå å âÿðíî?

2. Íåêà D å ìíîæåñòâî îò ðåàëíè ÷èñëà. Êàêâî îçíà÷àâà ξ ∈ R äà å òî÷êà íà
ñãúñòÿâàíå íà D? Íåêà f : D → R è ξ å òî÷êà íà ñãúñòÿâàíå íà D. Äàéòå äåôèíèöèÿ
íà ãðàíèöà íà f , êîãàòî àðãóìåíòúò êëîíè êúì ξ, âúâ ôîðìàòà íà Õàéíå è âúâ
ôîðìàòà íà Êîøè. Äîêàæåòå åêâèâàëåíòíîñòòà íà äâåòå äåôèíèöèè.

3. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå Òåîðåìàòà íà Êàíòîð (çà ðàâíîìåðíà íåïðåêúñíàòîñò íà
íåïðåêúñíàòèòå ôóíêöèè âúðõó êðàåí è çàòâîðåí èíòåðâàë).

4. Íàïèøåòå äåôèíèöèÿòà çà ïðîèçâîäíà íà ôóíêöèÿ â äàäåíà òî÷êà. Â êîè òî÷êè îò
äåôèíèöèîííèÿ ñè èíòåðâàë å äèôåðåíöèðóåìà ôóíêöèÿòà f(x) = |x2 − 5x + 6|? Â êîè
òî÷êè òÿ íå å äèôåðåíöèðóåìà è çàùî?

5. Íåêà [a, b] å êðàåí çàòâîðåí èíòåðâàë è f : [a, b] → R å íåïðåêúñíàòà ôóíêöèÿ âúðõó
íåãî, êîÿòî å äèôåðåíöóåìà â îòâîðåíèÿ èíòåðâàë (a, b). Íåêà çíàåì, ÷å ñúùåñòâóâà
ãðàíèöàòà limx→a+0 f ′(x) = l. Äîêàæåòå, ÷å f å äèôåðåíöóåìà îòäÿñíî â a è äÿñíàòà �è
ïðîèçâîäíà â a å ðàâíà íà l. Ðàçãëåäàéòå ôóíêöèÿòà g(x) = x(1 + 1

x
)x, äåôèíèðàíà â

èíòåðâàëà (0, +∞). Ìîæå ëè äà ÿ äîäåôèíèðàòå ïî ïîäõîäÿù íà÷èí çà x = 0 òàêà, ÷å
ïîëó÷åíàòà ôóíêöèÿ äà å íåïðåêúñíàòà â íóëàòà? Èçïîëçâàéòå òîêó-ùî äîêàçàíèÿ
ôàêò, çà äà íàìåðèòå úãëîâèÿ êîåôèöèåíò íà äîïèðàòåëíàòà êúì ãðàôèêàòà íà
äîäåôèíèðàíàòà ôóíêöèÿ â òî÷êàòà îò íåéíàòà ãðàôèêà ñ íóëåâà ïúðâà êîîðäèíàòà.

6. Íàïèøåòå ôîðìóëàòà íà Òåéëîð îêîëî íóëàòà äî ðåä n ñ îñòàòú÷åí ÷ëåí âúâ
ôîðìàòà íà Ëàãðàíæ çà ôóíêöèèòå

f(x) = cos x è g(x) =
1

5
√

1 + x
.

7. Èçðàçåòå èíòåãðàëà

In =
∫ dx

(x2 + a2)n+1/2

÷ðåç In−1 (òóê a å ïîëîæèòåëåí ïàðàìåòúð è n = 2, 3, 4, . . .).


